
HRVATSKI AUTOKLUB U NAŠEM VRTIĆU

Piše: Zoran Buhač, pedagog

  

U suradnji s Hrvatskim auto klubom, koji svim vozačima inače pomaže na cesti, smo organizirali
radionicu „Klikni i Vidi“  koja je namijenjena pak svim nevozačima. Točnije, to je mala škola
prometa kojoj je u cilju djecu naučiti dvije osnovne stvari koje su vezane uz promet, a tiču se
njihove dobi. Ono „Klikni“ se odnosi na klikanje sigurnosnog pojasa kada djeca sjedaju u
autosjedalicu bez obzira na kojoj se udaljenosti vozili dok se ono „Vidi“ odnosi na pažljivo
gledanje pri prelasku preko ceste u svim uvjetima; sa semaforom, bez semafora te s ili bez
pješačkog prijelaza. Sve su naše Žabice i predškolski Ježići pokazali zavidno znanje, ali su s
animatoricom  Asjom i podijeli neke informacije. Na njezino pitanje koliko ih se vozi na prednjem
sjedalu automobila skoro su sva djeca digla ruke. Možda se roditeljima ponekad neda vezati u
sjedalicu, možda je destinacija preblizu ili što već…. Ali ništa od ovog nije alibi da se dijete ovog
uzrasta ne stavi u autosjedalicu. Jako je malo potrebno da se dogodi nešto fatalno.

  

Zato se podsjetimo:

  

 Prema izmjenama i dopunama zakona o sigurnosti prometa na cestama u kojem prijevoz djece
u automobilu više nije određen prema dobi djece već prema 

  

njihovoj visini. Tako se sada djeca viša od 150 cm mogu voziti na prednjim sjedalima bez obzira
na starost (do sada s navršenih 12 godina), djeca visoka od 135 

  

cm do 150 cm mogu se prevoziti na stražnjem sjedalu bez da su smještena u sigurnosnoj
sjedalici ili postolju, ako su pravilno vezana sigurnosnim pojasom za 

  

odrasle osobe. Djeca do 135 cm visine u svakom se slučaju moraju voziti u posebnoj
sigurnosnoj sjedalici (mogu i sprijeda uz obveznu deaktivaciju suvozačkog 

  

zračnog jastuka) ili na postolju.
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Kako prijeći zebru kada si sam.

  

 2 / 9



HRVATSKI AUTOKLUB U NAŠEM VRTIĆU

  Kako gledati prije prelaska ceste.  

 3 / 9



HRVATSKI AUTOKLUB U NAŠEM VRTIĆU

  Kako prelaziti cestu kada smo u skupini.  
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  Kako "čitati" znakove na automobilima.  
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  Kako prelaziti cestu kada nema pješačkog prijelaza.  
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  Kako se snaći između parkiranih automobila.  
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  Što se dogodi kada se dijete ne veže u automobilu i pri maloj brzini.  
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  No kada smo vezani tada teškoća nema, bez obzira na brzinu.  
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